

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Veronika Jakschová

**Název bakalářské práce:** Čerpání dotací z Evropské unie prostřednictvím strukturálních fondů se zaměřením na zemědělství a venkov

**Studijní obor:** Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Ing. Jan Beer

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Agrozet České Budějovice, a. s., obchodní ředitel

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru			x					
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			x					
vhodnost členění práce			x					
teoretická úroveň zpracování			x					
metodická úroveň zpracování			x					
reprezentativnost a rozsah použité literatury			x					
úroveň práce s literaturou				x				
dodržování bibliografických norem			x					
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	x							
uplatnění práce v praxi / výuce				x				
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce			x					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			x					

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka si za cíl bakalářské práce vybrala zhodnocení čerpání dotací z Evropské unie se zaměřením na zemědělství a venkov. Zároveň uvedla organizace, jejichž prostřednictvím bylo v jednotlivých etapách možné dotace čerpat. Ve své bakalářské práci provedla podrobný rozbor jednotlivých etap zahájení čerpání dotací z Evropské unie a její práce obsahuje veškeré operační programy, tak jak od samého počátku do ČR přicházely. Rovněž správně popsala organizace jejichž prostřednictvím bylo možné dotace čerpat. Ve své práci uvedla i příklady subjektů, které fondy čerpaly. Pokud mohu v práci něco vytknout, tak skutečnost, že bakalářská práce končí obdobím začátku roku 2007 a nehodnotí celý rok 2007. Cíl, který si bakalářská práce vytkla, byl splněn a proto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou B.

### Otázky k obhajobě:

1. Co jsou to MAS?
2. Co to jsou jednotlivé osy HRDP?
3. Kdy dojde k proplacení dotací za projekt?

Datum: 20. 5. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: .....

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce